
wil opereren. Ik heb aangegeven, hoe dat door ons wordt
gedaan, waaraan ik niets meer kan toevoegen. De
opvatting van de regering over het grondwettelijk
verdrag is dat er geen sprake is van afwijking van de
Grondwet. Ik heb in eerste termijn gezegd dat het niet
aan de orde is gekomen, omdat er een referendum over
dat onderwerp heeft plaatsgevonden. Maar de heer
Ruers heeft feitelijk gelijk dat dat is gebeurd. Of dat bij
een nieuw EU-verdrag weer het geval zal zijn, zal alsdan
moeten worden bepaald.

De heer Jurgens (PvdA): Ik was vandaag al op een
schandelijke wijze vergeetachtig, toen ik vergat te zeggen
dat ik ook namens GroenLinks mocht spreken. Verder
ben ik vergeten dat de motie die mede voorwerp van dit
debat was, in te trekken. Ik kan dat echter niet doen, dan
nadat ik eerst de heren Van de Beeten, Platvoet, De Vries
en Ruers heb gevraagd of ze het ermee eens zijn. Ik zie
dat dat het geval is. Ik dank de heren De Vries en Ruers
dat zij speciaal opnieuw lid van de Eerste Kamer zijn
geworden om dit te kunnen doen!

De voorzitter: Aangezien de motie-Jurgens c.s. (237c,
nr. 174) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
beraadslaging meer uit.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, de brief voor kennisgeving
aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 19.22 uur

Besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
senioren besloten om de plenaire behandeling van de
volgende (wets)voorstellen te doen plaatsvinden op:
3 april 2007 (hamerstukken)

Advies van de Tijdelijke commissie subsidiariteitstoets
inzake de subsidiariteitstoets van het voorstel voor een
richtlijn van de Raad inzake de inventarisatie van
Europese kritieke infrastructuur, de aanmerking van
infrastructuur als Europese kritieke infrastructuur en de
beoordeling van de noodzaak de bescherming van
dergelijke infrastructuur te verbeteren (COM (2006)787)
(30935 (1/2) A, nr. 1);

Wijziging van de Wegenverkeerswet 1994 en de Wet
rijonderricht motorrijtuigen 1993 ter implementatie van
richtlijn nr. 2003/59/EG (vakbekwaamheid bestuurders)
(30827);

Wijziging van de Wet openbaarmaking uit publieke
middelen gefinancierde topinkomens in verband met de
bescherming van informatie betreffende veiligheidsmaat-
regelen (30917);
24 april 2007

Wijziging van de Politiewet 1993 in verband met het
versterken van de bevoegdheden op rijksniveau ten
aanzien van de politie, alsmede de opheffing van de
Raad voor het Korps landelijke politiediensten (29704).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Verlenging van de totale duur van de voorwaardelijke
beëindiging van de verpleging van overheidswege
(28238);

Regels inzake de beëdiging van tolken en vertalers en
de kwaliteit en de integriteit van beëdigde tolken en
vertalers (Wet beëdigde tolken en vertalers) (29936);

Wijziging van het Wetboek van Strafrecht en enige
andere wetten in verband met de wijziging van de
vervroegde invrijheidstelling in een voorwaardelijke
invrijheidstelling (30513);

Regels inzake het opleggen van beperkende maatrege-
len aan personen met het oog op de bescherming van de
nationale veiligheid en inzake het weigeren of intrekken
van beschikkingen met het oog op de bescherming van
de nationale veiligheid (30566).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken en de

staatssecretaris voor Europese Zaken, ten geleide van de
tekst van de Verklaring van Berlijn, die werd opgesteld
ter gelegenheid van de informele EU-bijeenkomst van
staatshoofden en regeringsleiders op 25 maart 2007
(griffienr. 137746);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten
geleide van de geannoteerde agenda van de Informele
Raad Algemene Zaken en Externe Betrekkingen
(’’Gymnich’’) van 30 en 31 maart 2007 (griffienr. 137744);

een, van alsvoren, inzake het voornemen tot het
sluiten van de volgende uitvoeringsverdragen:
a. een administratief akkoord inzake het ’’Master Plan
EMRP-Consultancy for the Master Planning for the
conservation and development of the Ex-Mega Rice
Project in Central Kalimantan’’,
b. wijziging van een aantal artikelen van de op 17 maart
1992 te New York totstandgekomen Overeenkomst inzake
de instandhouding van kleine walvisachtigen in de
Oostzee en de Noordzee (met Bijlage) (Trb. 1992, 137)
(griffienr. 137707);

een, van alsvoren, ten geleide van het op 26 juni 2006
te Londen totstandgekomen verdrag tussen de Regering
van het Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van
het Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en
Noord-Ierland inzake het wederzijds aanhouden van
voorraden ruwe aardolie en/of aardolieproducten (Trb.
2006, 144), alsmede een toelichtende nota bij het verdrag
(griffienr. 137693);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, ten geleide van het verslag van de informele
bijeenkomst van EU-ministers voor Ontwikkelingssamen-
werking van 12 en 13 maart 2007 (griffienr. 137745);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van elf fiches die werden opgesteld door de
werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake o.a. verordening technologie voor tweeërlei
gebruik (griffienr. 137719);

een, van alsvoren, ten geleide van vier BNC-fiches in
definitieve vorm inzake o.a. Mededeling ENP-
partnerlanden (griffienr. 137720);

Ter Horst

Eerste Kamer Besluiten en ingekomen stukken
3 april 2007
EK 25 25-842



een, van de minister van Justitie, inzake JBZ-verzoek
om instemming met ontwerp-Raadsbesluit samenwer-
king van nationale bureaus voor de ontneming van
vermogensbestanddelen (griffienr. 137687);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake beleidsreactie themaonderzoek AD
(griffienr. 137732);

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
voorhangprocedure concept-Besluit aandelen net-
beheerders en concept-Regeling eigendom energienetten
(griffienr. 137734);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van het rapport ’’Evaluation VDU
Directive’’ (griffienr. 137691);

een, van alsvoren, ten geleide van het maatschappelijk
advies en slotdocument Commissie Het Werkend
Perspectief (griffienr. 137739);

een, van alsvoren, inzake oprichting van enkele
beheerstichtingen ten behoeve van wettelijk verplichte
certificering op arbo-terrein (griffienr. 137694);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van het jaarverslag CVZ 2005 (griffienr.
137716).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van J.H.M. Veen, inzake een artikel over derde

wereldoorlog op het internet (griffienr. 137705);
een, van Opo Sranan, inzake Koenders grondlegger

Sranantongo als ’’mentaal erfgoed’’ van alle Surinamers
(griffienr. 137704).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Buitenlandse Zaken;

een, van mevrouw E.F.J. Alpaerts van het Nederlands-
Belgisch Centrum te Huijbergen, inzake Belgische
woonplaats van de heer mr. F. de Nerée tot Babberich
(griffienr. 137700).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Binnenlandse
Zaken en de Hoge Colleges van Staat;

een, van R. Kuiper, inzake reactie op wetsvoorstel
30312 (Wet algemene bepalingen burgerservicenummer)
(griffienr. 136563.04).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Binnenlandse
Zaken en de Hoge Colleges van Staat en voor Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport;

een, van A. van den Hof, inzake oorlog Irak (griffienr.
136605.02).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Defensie en
voor Buitenlandse Zaken;

een, van mevrouw I. de Waard, inzake gifgascontainers
Rotterdamse haven (griffienrs. 137747 en 137747.01).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Volkshuisves-
ting en Ruimtelijke Ordening en voor Milieu;

een, van Y. Worms te Oirsbeek, inzake verankering en
bekostiging van gemeentelijke watertaken (griffienr.
137684).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en

plv. leden van de vaste commissie voor Verkeer en
Waterstaat;

een, van G. Brand te Schiedam, inzake uitzending van
belspelletjes in de nachturen (griffienr. 137703).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Economische
Zaken;

een, van A. Groen te Hoorn, inzake weinig vertrouwen
in de keuringsarts (griffienr. 137714);

een, van R. van der Wal, inzake de WSW (griffienr.
137702);

een, van A.G. Manca te Waalwijk, inzake het recht op
arbeidsongeschiktheidsuitkering (griffienr. 137696).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor Sociale
Zaken en Werkgelegenheid;

een, van F. Wouters, inzake samen naar medisch
college (griffienr. 137497);

een, van J. van Veldhoven, inzake het niet meer
vergoeden van alle alternatieve therapieën door een
zorgverzekeraar (griffienr. 137682).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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